



VAS MEGYEI KORMÁNYHIVATAL

Iktatószám: VA/KTHF-HO/1860-28/2022
Ügyintéző: Bikás Bendegúz András
dr. Gorell András Bálint
Telefon: (94) 506-714

Tárgy: HB Green Recycling Kft. nem
veszélyes hulladék országos
előkezelési engedélyezési
eljárása
Engedély határozat

H A T Á R O Z A T

A **HB Green Recycling Kft.** (székhely: 9724 Lukácsháza, Szombathelyi út 81., KÜJ száma: 103 872 139, KSH azonosító száma: 27722239-7731-113-18) – továbbiakban: Engedélyes – részére

nem veszélyes hulladékok országos hatályú előkezelésére engedélyt adok,

az alábbi feltételek betartása mellett:

I.

Engedélyezett kezelési technológia

Az engedélyezett tevékenység keretében a IV/1. pontban szereplő hulladékok előkezelése (**kezelési kód: E02-03 - aprítás** (zúzás, törés, darabolás, őrlés), **E02-05 - válogatás alaki jellemzők szerint** (osztályozás), **E02-06 - válogatás anyagminőség szerint** (osztályozás), végezhető. A tevékenység keretében a nem veszélyes fahulladék törőgéppel végzett aprítása, törése végezhető előre meg nem határozott építési-bontási helyszíneken, Magyarország területén.

II.

A technológia tárgyi feltételei, műszaki és környezetvédelmi jellemzői

Engedélyes fahulladékok előkezelését végzi az ország egész területén, különböző, előre nem meghatározott helyszíneken, fuvarrendeléseinek megfelelően. A hulladékok szállítását érvényes, nem veszélyes hulladékszállítási engedéllyel rendelkező fogja végezni. A tervezett tevékenység nem állandó telephelyen, hanem változó helyszíneken történne az ország egész területén, melyek előre nem meghatározhatóak. A tevékenység során a különböző fahulladékok aprítását végzik a hulladékok könnyebb és hatékonyabb szállítása érdekében. Az előkezelés során segédanyagok felhasználása nem szükséges, másodlagos hulladék nem keletkezik. Az 1 db aprítógéppel és tartozékaival, valamint a mozgatásra használt eszközökkel végezni kívánt előkezelési tevékenység maximális éves kapacitása - átlagosan 5 napos munkahéttel (300 munkanap), 20 t/h (Komptech) átlagkapacitással, napi 6 órás munkavégzéssel számolva –mintegy 36 000 t/év.

A nappali időszakban végezni tervezett országos előkezelési tevékenység a különböző helyszíneken tervezetten napi 6 órában munkanapokon történik, mely magában foglalja a berendezések helyszínre

történő szállítását, telepítését, beüzemelését is. A tevékenység során normál körülmények között kizárólag szociális eredetű, települési szilárd hulladék keletkezésével kell számolni. A munkavégzés helyén a dolgozók kommunális hulladékának gyűjtőedénybe helyezése, majd közszolgáltatónak történő átadása megoldott. A tevékenység végzése során veszélyes hulladékok nem keletkeznek. A daráló gép szervizelése és karbantartása szakszervízben történik. Veszélyes hulladék keletkezéssel gyakorlatilag csak esetleges havária helyzetben kell számolni. Ezen havária helyzet a gépek, szállítójárművek meghibásodásából eredő olajcsepegés, amelynek kármentesítése során keletkezhet olajjal szennyezett hulladék. Az előkezelni tervezett hulladékok nem rendelkeznek veszélyes összetevővel, alapanyagukat tekintve megegyeznek a természetes anyagokkal.

Az építési-bontási hulladékok előkezelése során az előkezeléshez szükséges Komptech Crambo Terminator G1 – aprítógépet, Komptech Axtor 6210 – aprítógépet, Volvo Radlader L110H rakodógépet és a Merlo TF35.7-115 rakodógépet a helyszínre szállítják.

III.

Pénzügyi, személyi feltételek

Engedélyes környezetszennyezési károkra vonatkozó felelősségbiztosítással és céltartalékkal rendelkezik.

Engedélyes a környezetvédelmi feladatok ellátására felsőfokú végzettséggel rendelkező környezetvédelmi megbízottat foglalkoztat. Az előkezelési tevékenység végzéséhez előre láthatólag 2 fő fizikai dolgozó szükséges: 1 fő rakodógép kezelő, 1 fő aprítógép kezelő.

IV.

Környezetvédelmi előírások, kikötések, üzemeltetési feltételek

- Magyarország területén, építési-bontási helyszíneken előkezelhető hulladékok a hulladékjegyzékről szóló 72/2013. (VIII. 27.) VM rendelet szerinti kódszáma, megnevezése, valamint mennyisége:

A hulladék		
Azonosító kódszáma	megnevezése	mennyisége (t/év)
02 01 07	erdőgazdálkodás hulladéka	36.000
03 01 01	fakéreg és parafa hulladék	36.000
03 01 05	fűrészpor, faforgács, darabos eselék, fa, forgácslap és furnér, amely különbözik a 03 01 04-től	36.000
03 03 01	fakéreg és fahulladék	36.000
15 01 03	fa csomagolási hulladék	36.000
17 02 01	fa	36.000
19 12 07	fa, amely különbözik a 19 12 06-től	36.000
20 01 38	fa, amely különbözik a 20 01 37-től	36.000
Összesen hasznosítható:		36.000

2. Az IV/1. pontban felsorolt hulladékok előkezelése Magyarország területén végezhető.
3. Az előkezelhető, hasznosítható hulladékok mennyisége a táblázatban szereplő mennyiségeket fajtánként nem haladhatja meg.
4. A kezelt hulladékok nem tartalmazhatnak olyan összetevőket és/vagy olyan szennyeződést, amely a hulladék veszélyes hulladékként történő besorolását eredményezné.
5. Az anyagmozgatás, rakodás során kiemelt figyelmet kell fordítani a környezeti elemek szennyeződésének kizárására.
6. A nem hasznosítható hulladékok a környezetvédelmi hatóság érvényes engedélyével rendelkező hulladékkezelőknek adhatók át. Tilos a hulladékot elhagyni, felhalmozni, ellenőrzetlen körülmények között elhelyezni, kezelni.
7. Az egyes munkaterületeken végezni kívánt mobil hulladék előkezelési tevékenységet annak megkezdése előtt 5 munkanappal írásban be kell jelenteni a területileg illetékes környezetvédelmi hatóságnál, valamint az önkormányzati hivatal jegyzőjénél.
8. A bejelentésben meg kell adni a pontos helyszínt, az előkezelti kívánt hulladékok azonosító kódját, várható mennyiségét, a tevékenység kezdetének időpontját, várható időtartamát, a hulladék átvétel előtti birtokosának adatait (név, cím, egyéb a beazonosítást lehetővé tevő azonosító, pl. KÜJ szám). A bejelentéshez csatolni kell egy olyan helyszínrajzot is, melyen az esetlegesen védendő létesítmények is be vannak jelölve, megadva azok távolságát a törőgép tervezett telepítési helyétől.
9. Amennyiben a hulladék bevizsgálását követően a megfelelőségi igazolás nem teszi lehetővé az építőanyagként történő hasznosítást, a nem minősített újra feldolgozott hulladékokat továbbra is hulladékként kell kezelni, és az adott hulladéokra vonatkozó hulladékgazdálkodási engedéllyel rendelkező gazdálkodó szervezetnek kell átadni.
10. **Gondoskodni kell a hulladék folyamatos feldolgozásáról, ezáltal megakadályozva a felhalmozódást.** A feldolgozásra váró nem veszélyes hulladékok kezelésének megkezdéséig történő tárolását környezetszennyezést kizáró módon kell végezni.
11. Az előkezelésre alkalmas hulladékok sem lerakással, sem egyéb módon nem ártalmatlaníthatók.
12. Az engedélyes köteles a hulladékgazdálkodási tevékenységről a mindenkor érvényes jogszabályok szerinti nyilvántartást vezetni és a hatóság felé adatszolgáltatást teljesíteni.
13. A tevékenység során esetlegesen bekövetkező környezetszennyezés elhárítására megfelelő eszközöket, anyagokat biztosítani kell. A környezetszennyezést – a kárelhárítás egyidejű megkezdésével – az illetékes környezetvédelmi hatóságnak be kell jelenteni.
14. Havária esetén (üzemanyag-, hidraulikaolaj-kiömlés, stb.) képződött veszélyes hulladékot a veszélyes hulladékkal kapcsolatos egyes tevékenységek részletes szabályairól szóló 225/2015. (VIII. 7.) Korm. rendelet előírásait alkalmazva, környezetszennyezést kizáró módon kell gyűjteni, további kezelésre csak az arra feljogosított szervezetnek lehet átadni.
15. Az egyes munkaterületek elhagyásának feltétele az ott található valamennyi hulladék további kezeléséről való gondoskodás. Hulladék a munkaterületen nem maradhat vissza.
16. Az engedély érvényességi ideje alatt a hulladékgazdálkodási tevékenységhez kapcsolódó pénzügyi garanciát (környezetvédelmi felelősségbiztosítás) folyamatosan biztosítani kell.

17. Az engedély **2027. május 31-ig** érvényes, azzal a kikötéssel, hogy amennyiben a tevékenység során a környezetvédelmi előírásokat megszegik, úgy az engedély visszavonásra kerül.
18. Engedélyest az engedély kiadásával egyidejűleg hulladékkezelőként nyilvántartásba veszem.

V.

Állásfoglalások, kikötések

A Vas Megyei Kormányhivatal Szombathelyi Járási Hivatal Népegészségügyi Osztályának VA-06/NEO/21779-2/2022. számú állásfoglalása:

- Hivatkozott számú megkeresésükre a HB Green Recycling Kft. (9724 Lukácsháza, Szombathelyi út 81.) által nem veszélyes hulladék országos előkezelésére vonatkozó közegészségügyi szakkérdéseket megvizsgáltam, közegészségügyi szempontból kikötés nélkül hozzájárulok.

A Vas Megyei Katasztrófavédelmi Igazgatóság Katasztrófavédelmi Hatósági Osztály VA/KTHF-HO/1860-24/2022. számú szakhatósági állásfoglalása:

A tevékenység engedélyezéséhez az alábbi feltétellel járulok hozzá:

1. A tevékenységből adódóan a felszíni, felszín alatti vizek nem szennyeződhetnek.

Jelen szakhatósági állásfoglalással szemben önálló fellebbezésnek helye nincs, az a határozat, illetve az eljárást megszüntető végzés elleni jogorvoslat keretében támadható meg.

Vas Megyei Kormányhivatal Környezetvédelmi, Természetvédelmi és Hulladékgazdálkodási Főosztály, Környezetvédelmi és Természetvédelmi Osztályának VA/KTHF-KTO/1432-2/2022. számú állásfoglalása:

A Vas Megyei Kormányhivatal Környezetvédelmi, Természetvédelmi és Hulladékgazdálkodási Főosztály Hulladékgazdálkodási Osztálya megkereste Osztályomat a HB Green Recycling Kft. nem veszélyes hulladék országos előkezelésére vonatkozó hulladékgazdálkodási engedélyezési eljárása tárgyában.

A hulladékgazdálkodási hatóság kijelöléséről szóló 124/2021. (III. 12.) Korm. rendelet 7. § (1) bekezdése, valamint a 2. melléklet 2. és 3. pontja alapján vizsgálandó szakkérdések tekintetében természetvédelmi és tájvédelmi, földtani közeg védelmi, levegőtisztaság-védelmi és zajvédelmi szempontból az **alábbi kikötésekkel engedélyezhető:**

1. A telephelyén átvett hulladékokat az Engedélyes köteles a környezet veszélyeztetését és szennyeződését kizáró módon gyűjteni.
2. Az előkezeléshez kapcsolódó anyagmozgatást, rakodást megfelelő technológiai fegyelemmel kell megvalósítani. Az anyagok diffúz kiporzásának csökkentése érdekében azok szállítása zárt rakterű járművel, nyitott rakterű jármű esetén ponyvával takarva történhet.
3. Havária esetén (üzemanyag- és hidraulikaolaj elfolyás, stb.) képződött veszélyes hulladékot a veszélyes hulladékkal kapcsolatos egyes tevékenységek részletes szabályairól szóló 225/2015. (VIII. 7.) Kormányrendelet (továbbiakban Kormányrendelet) előírásait alkalmazva, környezetszennyezést kizáró módon kell gyűjteni, további kezelésre csak az arra feljogosított szervezetnek lehet átadni.
4. Lakóépületek közelében szeles időszakban a kiporzásra hajlamos munkaterületek, a használt szilárd burkolat nélküli utak, és az előkezelésre kerülő anyagok nedvesítésével (locsolásával) minimalizálni szükséges a porterhelést. Szükség szerint törekedni kell a munkagépek porkibocsátást csökkentő rendszerrel való ellátására, illetve egyéb szálló por elleni védekezési

megoldások alkalmazására.

5. Törekedni kell az élővilágot érő káros hatások mérséklésére, ezért a munkálatokhoz szükséges területeken kívül további területek még ideiglenes jelleggel sem vehetők igénybe, állapotukban a kivitelezés nem okozhat negatív változást.
6. Gyepterületen deponálni tilos.
7. A változó helyszíneken tervezett hulladékkezelési tevékenység megkezdésekor a zajforrásnak minősülő berendezések telepítési helyét úgy kell megválasztani, hogy a zajforrás hatásterületén ne helyezkedjen el zajtól védendő épület.
8. A tevékenység aktuális hatásterületét a helyszíni körülmények ismeretében számítással vagy méréssel minden esetben meg kell meghatározni és az eredményeknek megfelelően aktív akusztikai védelem telepítésével gondoskodni kell arról, hogy amennyiben a hatásterületen belül zajtól védendő épület, terület található a tevékenység végzésekor a legközelebbi zajtól védendő épületeknél és területeken a környezeti zaj- és rezgésterhelési határértékek megállapításáról szóló 27/2008. (XII. 3.) KvVM-EüM együttes rendelet 1. melléklet szerinti határértékek teljesüljenek.
9. A tevékenység megkezdését legalább 5 nappal előbb be kell jelenteni a területileg illetékes és hatáskörrel rendelkező környezetvédelmi hatóságnak:
 - Építőipari kivitelezési tevékenységhez kapcsolódóan végzett hulladékkezelés esetén a **települési önkormányzat jegyzője**, a főváros esetében a kerületi önkormányzat jegyzője, a Fővárosi Önkormányzat által közvetlenül igazgatott terület tekintetében a fővárosi főjegyző gyakorolja a hatósági jogkört.
 - Üzemi tevékenységhez kapcsolódóan a **területi környezetvédelmi hatóság** gyakorolja a hatósági jogkört.

Pest Megyei Kormányhivatal Környezetvédelmi, Természetvédelmi, és Hulladékgazdálkodási Főosztály PE/KTFO/02265-2/2022 számú szakhatósági nyilatkozata:

A Pest Megyei Kormányhivatal Országos Környezetvédelmi, Természetvédelmi és Hulladékgazdálkodási Főosztály (a továbbiakban: Főosztály) a Vas Megyei Kormányhivatal Környezetvédelmi, Természetvédelmi és Hulladékgazdálkodási Főosztály Hulladékgazdálkodási Osztályától (a továbbiakban: Osztály) 2022. április 26-án érkezett – az általános közigazgatási rendtartásról szóló 2016. évi CL. törvény 25. § (1) bekezdésének b) pontjában foglaltak szerinti – megkeresésére az alábbi tájékoztatást adja:

A Főosztály a HB Green Recycling Korlátolt Felelősségű Társaság (székhely: 9724 Lukácsháza, Szombathelyi út 81., KÜJ: 103872139, adószám: 27722239-2-18, statisztikai számjel: 27722239-7731-113-18, cégjegyzékszám: 18-09-115071, továbbiakban: Társaság) kérelmére indult engedélyezési eljárással kapcsolatosan nem rendelkezik olyan adattal vagy információval, amely befolyásolná, illetve akadályozná Társaság részére a hulladékgazdálkodási – nem veszélyes hulladék országos előkezelésére vonatkozó – engedély kiadását.

A Főosztály tájékoztatja továbbá az Osztályt, hogy Társaság nem rendelkezik a Főosztály által kiadott hulladékgazdálkodási engedéllyel, valamint nyilvántartásba vételi határozattal, illetve Társaságnak a Főosztálynál nincs folyamatban hulladékgazdálkodási engedély kiadására, valamint nyilvántartásba vételre vonatkozó eljárása.

Pest Megyei Kormányhivatal Országos Környezetvédelmi, Természetvédelmi és Hulladékgazdálkodási Főosztály PE-06/KTF/21599-2/2022 számú szakhatósági nyilatkozata:

A Pest Megyei Kormányhivatal Országos Környezetvédelmi, Természetvédelmi és Hulladékgazdálkodási Főosztályára (a továbbiakban: PMKH Hulladékgazdálkodási Hatóság) 2022. április 26. napján érkezett megkeresésével kapcsolatban az alábbi tájékoztatást adom.

A PMKH Hulladékgazdálkodási Hatóság tárgyi engedélyezési eljárással kapcsolatban nem rendelkezik olyan adattal vagy információval, amely az engedély kiadását befolyásolná, illetve akadályozná. A PMKH Hulladékgazdálkodási Hatóság tárgyi engedély kiadásához kikötés nélkül hozzájárul.

Baranya Megyei Kormányhivatal Környezetvédelmi, Természetvédelmi és Hulladékgazdálkodási Főosztály 2703-2/2022 számú szakhatósági nyilatkozata:

A hulladékgazdálkodásin hatáskörben eljáró Baranya Megyei Kormányhivatalhoz (a továbbiakban: BAMKH) 2022. április 25. napján érkezett, VA/KTHF-HO/1860-5/2022. iktatószámú megkeresésére az általános közigazgatási rendtartásról szóló 2016. évi CL. törvény 25. § (1) bekezdésének b) pontja alapján a BAMKH a következő nyilatkozatot adja:

A HB Green Recycling Korlátolt Felelősségű Társaság (székhely: 9724 Lukácsháza, Szombathelyi út 81., a továbbiakban: Kérelmező) kérelmére tárgyi ügyben a BAMKH-nál eljárás nem indult, a Kérelmezőnek a BAMKH felé elmaradt kötelezettsége nincs.

Bács- Kiskun Megyei Kormányhivatal Környezetvédelmi, Természetvédelmi és Hulladékgazdálkodási Főosztály BG/HGO/03833-2/2022 számú szakhatósági nyilatkozata:

A Bács-Kiskun Megyei Kormányhivatal Környezetvédelmi, Természetvédelmi és Hulladékgazdálkodási Főosztály Hulladékgazdálkodási Osztály részére VA/KTHF-HO/01860-5/2022. számon 2022. április 26. napján érkezett- HB Green Recycling Kft. nem veszélyes hulladékok országos előkezelésére vonatkozó hulladékgazdálkodási tevékenységével kapcsolatos megkeresésükre az alábbi tájékoztatást adjuk.

Hatóságunk nyilvántartásában nem szerepel olyan adat, illetve információ, amely HB Green Recycling Kft. (9724 Lukácsháza, Szombathelyi út 81.) részére hulladékgazdálkodási engedély kiadását befolyásolná, illetve akadályozná. Hulladékgazdálkodási szempontból Hatóságunk részéről nem emelünk kifogást az engedély kiadásával kapcsolatban.

Békés Megyei Kormányhivatal Környezetvédelmi, Természetvédelmi és Hulladékgazdálkodási Főosztály BE/66/02143-2/2022 számú szakhatósági nyilatkozata:

Hivatkozott ügyiratszámú megkeresésben foglaltakkal kapcsolatban tájékoztatom, hogy a HB Green Recycling Kft. (székhely: 9724 Lukácsháza Szombathelyi út 81., KÜJ: 103 872 139) ügyfél vonatkozásában a Békés Megyei Kormányhivatal Környezetvédelmi, Természetvédelmi és Hulladékgazdálkodási Főosztálya nem rendelkezik olyan adattal, információval, amely a nem veszélyes hulladék országos előkezelési tevékenységére vonatkozó hulladékgazdálkodási engedélyezési eljárást befolyásolná, vagy akadályozná.

Borsod- Abaúj- Zemplén Megyei Kormányhivatal Környezetvédelmi, Természetvédelmi és Hulladékgazdálkodási Főosztály BO/51/03618-2/2022. számú szakhatósági nyilatkozata:

A Borsod- Abaúj- Zemplén Megyei Kormányhivatal Környezetvédelmi, Természetvédelmi és Hulladékgazdálkodási Főosztályán 2022. év április hó 27. napján érkezett VA/KTHF-HO/1860-5/2022. iktatószámú megkeresésükben foglaltakkal kapcsolatban az alábbiakat közlöm:

a HB Green Recycling Kft. (9724 Lukácsháza, Szombathelyi út 81.) nem veszélyes hulladékokkal

kapcsolatos, az előírások betartásával végzett hulladékgazdálkodási tevékenysége, a Borsod-Abaúj-Zemplén Megyei Kormányhivatal illetékességi területén történő előkezelése hulladékgazdálkodási érdekeket nem sért.

A Borsod-Abaúj-Zemplén Megyei Kormányhivatal Környezetvédelmi, Természetvédelmi és Hulladékgazdálkodási Főosztálya olyan adattal, vagy információval nem rendelkezik, mely az engedély kiadását akadályozná, illetve kizárná.

Csongrád-Csanád Megyei Kormányhivatal Környezetvédelmi, Természetvédelmi és Hulladékgazdálkodási Főosztály CS/Z02/04511-2/2022 számú szakhatósági nyilatkozata:

A 2022. április 25-én érkezett, hivatkozott számú végzésére válaszul a hatóság tájékoztatja, hogy a HB Green Recycling Kft. (9724 Lukácsháza, Szombathelyi út 81.) hulladékgazdálkodási kérelmével kapcsolatban a hatóság nem rendelkezik olyan információval, adattal, amely az engedély kiadását befolyásolná vagy akadályozná.

Fejér Megyei Kormányhivatal Környezetvédelmi és Természetvédelmi Főosztály, Hulladékgazdálkodási Osztály FE/KTF/5937-2/2022 számú szakhatósági nyilatkozata:

2022. április 26-án érkezett VA/KTHF-HO/1860-5/2022. iktatószámú megkeresésében adatot és információt kért a HB Green Recycling Kft. (székhelye: 9724 Lukácsháza, Szombathelyi út 81.) által kérelmezett országosan végezni kívánt nem veszélyes hulladék előkezelésére vonatkozó tevékenységének engedélyezési eljárásában.

A Fejér Megyei Kormányhivatal Környezetvédelmi, Természetvédelmi és Hulladékgazdálkodási Főosztálya (továbbiakban: Főosztály) a megkeresés teljesítését az általános közigazgatási rendtartásról szóló 2016. évi CL. törvény 25. § (1) bekezdésének b) pontja szerint az alábbiak szerint biztosítja:

A Főosztályon nincs olyan adat, információ, amely a Kft. hulladékgazdálkodási tevékenység engedélyének kiadását befolyásolná, illetve akadályozná.

Győr- Moson- Sopron Megyei Kormányhivatal Környezetvédelmi, Természetvédelmi és Hulladékgazdálkodási Főosztály GY/53/03979-2/2022 számú szakhatósági nyilatkozata:

A hulladékgazdálkodási hatáskörében eljáró Győr-Moson-Sopron Megyei Kormányhivatal (a továbbiakban: Hatóság) a 2022. április 25. napján érkezett, hivatkozott ügyiratszámú megkeresésére a rendelkezésre álló dokumentumok alapján az alábbi észrevételeket teszi az engedélyezéssel kapcsolatban:

A HB Green Recycling Kft. (székhely: 9724 Lukácsháza, Szombathelyi út 81.; KÜJ: 103872139; KTJ: 102793108; KSH törzsszám: 27722239-7731-113-18; adószám: 27722239-2-18) az ország egész területén változó munkaterületeken nem veszélyes hulladék előkezelésére vonatkozó engedélyének kiadásával kapcsolatban nem tisztázott az elérendő cél a hulladékok előkezelésével kapcsolatban. A dokumentációban foglaltak alapján a hulladékok mérlegelése nem megoldott, ezáltal a hulladékok nyilvántartásának vezetése sem biztosított. Az hulladékok nem lépnek ki a hulladék státuszából az előkezelés hatására. Továbbá a a hulladékgazdálkodási hatóság kijelöléséről szóló 124/2021. (III. 12.) Korm. rendelet 2. § (2) bekezdése alapján „a hulladékkezelő létesítmény telephelye szerint illetékes területi hulladékgazdálkodási hatóság jár el, ha a hulladékról szóló 2012. évi CLXXXV. törvény (a továbbiakban: Ht.) 15–17. §-a szerinti hulladékkezeléssel kapcsolatos hatósági engedély megszerzése több megye területét érinti. A Ht. 15–17. §-ai a hulladék hasznosítására és ártalmatlanítására vonatkoznak.

Hajdú- Bihar Megyei Kormányhivatal Környezetvédelmi, Természetvédelmi és Hulladékgazdálkodási Főosztály HB/17-HGO/00943-2/2022 számú szakhatósági nyilatkozata:

A területi hulladékgazdálkodási hatáskörében eljáró Hajdú-Bihar Megyei Kormányhivatal (a továbbiakban: területi hulladékgazdálkodási hatóság) a Vas Megyei Kormányhivatal Környezetvédelmi, Természetvédelmi és Hulladékgazdálkodási Főosztály Hulladékgazdálkodási Osztály (9700 Szombathely, Vörösmarty Mihály utca 2.) hivatkozott számú megkeresését, a HB Green Recycling Korlátolt Felelősségű Társaság vállalkozó (székhely: 9724 Lukácsháza, Szombathelyi út 81.; KÜJ: 103872139) nem veszélyes hulladék országos előkezelési tevékenységre vonatkozó hulladékgazdálkodási engedélyezési eljárásában az alábbiak szerint teljesíti:

A területi hulladékgazdálkodási hatóság megállapította, hogy nem rendelkezik olyan adattal vagy információval, amely a hulladékgazdálkodási engedély kiadását befolyásolja, vagy akadályozza.

Jelen végzés ellen jogorvoslati jog az ügy érdemében hozott határozat vagy az eljárást megszüntető végzés ellen igénybe vehető jogorvoslat keretében gyakorolható.

Heves Megyei Kormányhivatal Környezetvédelmi, Természetvédelmi és Hulladékgazdálkodási Főosztály HE/HGO/01514-2/2022 számú szakhatósági nyilatkozata:

A Heves Megyei Kormányhivatal Környezetvédelmi, Természetvédelmi és Hulladékgazdálkodási Főosztály Hulladékgazdálkodási Osztályához (továbbiakban: Hulladékgazdálkodási Hatóság) 2022. április 25-én érkezett, VA/KTHF-HO/1860-5/2022. ügyiratszámú megkeresésére az általános közigazgatási rendtartásról szóló 2016. évi CL. törvény 25. §-a alapján az alábbi tájékoztatást adom:

A HB Green Recycling Kft. (székhely: 9724 Lukácsháza, Szombathelyi út 81. KÜJ: 103 872 139) nem veszélyes hulladék országos előkezelésének engedélyezésével kapcsolatban a Hulladékgazdálkodási Hatóság nem rendelkezik olyan információval, illetve adattal, amely az engedély megadását befolyásolná, illetve akadályozná.

Jász- Nagykun- Szolnok Megyei Kormányhivatal Környezetvédelmi, Természetvédelmi és Hulladékgazdálkodási Főosztály JN/59/05116-02/2022 számú szakhatósági nyilatkozata:

Az általános közigazgatási rendtartásról szóló 2016. évi CL. törvény 25. § (1) b) pont előírása alapján történt megkeresésre (VA/KTHF-HO/1860-5/2022.) ezúton az alábbiakat nyilatkozom:

A HB Green Recycling Kft. (97254 Lukácsháza, Szombathelyi út 81.) hatóságunknál engedélyezési eljárást nem kezdeményezett. A Kft.-vel és tevékenységével kapcsolatosan adattal, információval, amely az engedély kiadását befolyásolná, illetve akadályozná, nem rendelkezünk.

A Jász-Nagykun-Szolnok Megye területén folytatott tevékenység esetére az alábbiakra hívjuk fel a figyelmet:

- A tárgyi tevékenység és a kapcsolódó közlekedés, szállítás során ügyelni kell, hogy a zajkibocsátás feleljen meg a követelményeknek; a keletkező környezetterhelés, igénybevétel a környezeti zaj és rezgés elleni védelem egyes szabályairól szóló 284/2007. (X. 29.) Korm. rendelet előírásainak, a környezeti zaj- és rezgésterhelési határértékek megállapításáról szóló 27/2008. (XII. 3.) KvVM-EüM együttes rendelet előírásainak, továbbá a zajkibocsátási határértékek megállapításának, valamint a zaj- és rezgés-kibocsátás ellenőrzésének módjáról szóló 93/2007. (XII. 18.) KvVM rendelet előírásainak.
- A tárgyi tevékenységhez használt gépeket, berendezéseket úgy kell tájolni és telepíteni, hogy a lehető legnagyobb távolságban legyen a zajtól védendő környezettől. A zavarás elkerülését és a határértékek teljesülését, ha szükséges műszaki védelemmel is, biztosítani kell.
- A szállítás útvonalát lehetőség szerint úgy kell megválasztani, hogy az a lakott területet

elkerülje.

- Panaszra okot adó zajszennyezés nem következhet be, a tárgyi tevékenység és a kapcsolódó közlekedés, szállítás a környéken lakók nyugalma nem zavarhatja.
- A gépjárművek, technológiai berendezések rendszeres karbantartásával meg kell akadályozni az üzemzavarokat, a rendkívüli zajszennyezést.
- Az építési-bontási (keletkezési) helyszíneken kívül – telephelyhez kötöten- végzett hulladék előkezelési tevékenység kizárólag a területileg illetékes hulladékgazdálkodási hatóság által kiadott hulladékgazdálkodási engedély alapján történhet.

Komárom- Esztergom Megyei Kormányhivatal Környezetvédelmi, Természetvédelmi és Hulladékgazdálkodási Főosztály KE/046/03382-2/2022 számú szakhatósági nyilatkozata:

A Komárom-Esztergom Megyei Kormányhivatal hulladékgazdálkodási hatáskörében eljáró Környezetvédelmi, Természetvédelmi és Hulladékgazdálkodási Főosztály Hulladékgazdálkodási Osztálya (a továbbiakban: Osztály) nevében eljárva a hivatkozott számú megkeresésre az alábbi nyilatkozatot adom:

A HB Green Recycling Kft. (9724 Lukácsháza, Szombathelyi út 81.) részére nem veszélyes hulladék országos előkezelésére vonatkozó hulladékgazdálkodási engedélyezéssel kapcsolatban az Osztály nem rendelkezik olyan adattal, illetve információval, amely az engedélyezési eljárást befolyásolná.

Nógrád Megyei Kormányhivatal Környezetvédelmi, Természetvédelmi és Hulladékgazdálkodási Főosztály NO/HGO/1443-2/2022 számú szakhatósági nyilatkozata:

A Nógrád Megyei Kormányhivatal Környezetvédelmi, Természetvédelmi és Hulladékgazdálkodási Főosztály Hulladékgazdálkodási Osztálya (továbbiakban: Kormányhivatal) a Vas Megyei Kormányhivatal Környezetvédelmi, Természetvédelmi és Hulladékgazdálkodási Főosztály Hulladékgazdálkodási Osztálya előtt VA/KTHF-HO/1860-5/2022 számon folyamatban lévő, a HB Green Recycling Korlátolt Felelősségű Társaság (székhely: 9724 Lukácsháza, Szombathelyi út 81.; KÜJ: 103 872 139; KTJ: 102 793 108; adószám: 27722239-2-18; KSH szám: 27722239-7731-113-18; a továbbiakban: Kérelmező) nem veszélyes hulladékok Magyarország teljes területén történő előkezelési tevékenységre vonatkozó engedélyezési eljárásával kapcsolatos megkeresésre, az alábbi tájékoztatást adja:

A Kormányhivatal megvizsgálta a nyilvántartását, valamint a rendelkezésére álló iratokat és megállapította, hogy azokban a Kérelmező részére az engedély kiadását akadályozó, befolyásoló adat, dokumentum nincs.

Fentiekre tekintettel a Kormányhivatal az engedély kiadásával kapcsolatban nem emel kifogást.

Jelen végzés ellen önálló fellebbezésnek helye nincs. Jogorvoslati jog az ügy érdemében hozott határozat, ennek hiányában az eljárást megszüntető végzés ellen igénybe vehető jogorvoslat keretében gyakorolható.

Veszprém Megyei Kormányhivatal Környezetvédelmi, Természetvédelmi és Hulladékgazdálkodási Főosztály VE/30/04793-2/2022 számú szakhatósági nyilatkozata:

A Veszprém Megyei Kormányhivatal (a továbbiakban: Kormányhivatal) hulladékgazdálkodási hatáskörében eljárva a 2022. április 25. napján VA/KTHF-HO/1860-5/2022. számon érkezett megkeresésére az általános közigazgatási rendtartásról szóló 2016. évi CL. törvény (a továbbiakban: Ákr.) 25. § (1) bekezdésének b) pontja alapján az alábbi tájékoztatást adom:

A Kormányhivatal a tárgyi engedélyezési eljárással kapcsolatban nem rendelkezik olyan adattal vagy

információval, ami az engedély kiadását befolyásolná, illetve akadályozná.

A Kormányhivatal az illetékességi területére vonatkozóan a hulladékgazdálkodási engedély kiadása esetén – a rendelkezésre álló információk alapján – az alábbi előírás megtételét javasolja.

- Az egyes munkaterületeken végzendő hulladékgazdálkodási tevékenységet annak megkezdése előtt 5 nappal írásban be kell jelenteni az illetékes környezetvédelmi és hulladékgazdálkodási hatóságnál, valamint az önkormányzat jegyzőjénél. Az előkezelési tevékenység bejelentésében meg kell adni annak pontos helyszínét, az előkezelni kívánt hulladékok azonosító kódját, várható mennyiséget, minőségét, a tevékenység kezdetének időpontját, várható időtartamát. Továbbá azt is (pontos beazonosítást lehetővé tevő adatok), hogy ki- illetve ki volt a hulladék átvétel előtti birtokosa. A bejelentéshez csatolni kell egy olyan helyszínrajzot is, melyen az esetleges védendő létesítmények is be vannak jelölve, megadva azok távolságát az aprítógép tervezett telepítési helyétől.

Somogy Megyei Kormányhivatal Környezetvédelmi, Természetvédelmi és Hulladékgazdálkodási Főosztály SO/KTHF/03755-2/2022 számú szakhatósági nyilatkozata:

A Vas Megyei Kormányhivatal Környezetvédelmi, Természetvédelmi és Hulladékgazdálkodási Főosztály Hulladékgazdálkodási Osztályának 2022. április 25. napján a Somogy Megyei Kormányhivatal Környezetvédelmi, Természetvédelmi és Hulladékgazdálkodási Főosztály Hulladékgazdálkodási Osztályához (a továbbiakban: Kormányhivatal) érkezett megkeresésére az általános közigazgatási rendtartásról szóló 2016. évi CL. törvény (a továbbiakban: Ákr.) 25. § (1) bekezdésének b) pontja alapján az alábbi tájékoztatást adom:

A Kormányhivatal a tárgyi engedélyezési eljárással kapcsolatban nem rendelkezik olyan adattal vagy információval, ami az engedély kiadását befolyásolná, illetve akadályozná.

A Kormányhivatal az illetékességi területére vonatkozóan a hulladékgazdálkodási engedély kiadása esetén – a rendelkezésre álló információk alapján – az alábbi előírás megtételét javasolja:

1. A Somogy megye területén végzendő hulladékgazdálkodási tevékenységet annak megkezdése előtt 5 nappal írásban be kell jelenteni a Kormányhivatalhoz, megjelölve a hulladékok azonosító kódját és mennyiségét, minőségét, valamint a kezelés módját és várható időtartamát, illetve a tevékenység végzésének a helyét. Továbbá meg kell jelölni a hulladék birtokosát (név, cím, egyéb a beazonosítást segítő azonosítójának feltüntetésével pl. KÜJ, KTJ szám). A bejelentéshez csatolni kell egy olyan helyszínrajzot is, melyen az esetleges védendő létesítmények is be vannak jelölve, megadva azok távolságát az aprítógép tervezett telepítési helyétől.

2. A hulladék előkezeléssel kapcsolatos tevékenység – a munkaterületeken – csak nappali időszakban (6.00-22.00) végezhető.

3. Az ideiglenes munkaterületekre vonatkozóan a környezeti zaj- és rezgésterhelési határértékek megállapításáról szóló 27/2008. (XII. 3.) KvVM-EüM együttes rendelet (továbbiakban: Rendelet) 1. számú mellékletében előírt zajterhelési határértékek teljesülését a tevékenység végzése során folyamatosan, minden üzemelési körülmény mellett biztosítani kell.

4. A zajvédelmi követelményértékek teljesülése érdekében az ideiglenes munkaterületeket a zajtól védendő épületek, területek környezetében az alábbiak figyelembevételével kell kijelölni:

- Az ideiglenes munkaterületet üdülőterületektől és különleges területek közül az egészségügyi területektől legalább 373 méter távolságra kell kijelölni.
- Az ideiglenes munkaterületet kisvárosias, kertvárosias, falusias, telepszerű beépítésű lakóterületektől és a különleges területek közül az oktatási létesítmények területétől, a temetőktől és a zöldterületektől legalább 210 méter távolságra kell kijelölni.

- Az ideiglenes munkaterületet nagyvárosias beépítésű lakóterületektől és a vegyes területektől legalább 118 méter távolságra kell kijelölni.

- Az ideiglenes munkaterületet a gazdasági területek azon részeitől, melyeken zaj szempontjából védendő épület helyezkedik el, legalább 66 méter távolságra kell kijelölni.

5. Amennyiben az ideiglenes munkaterülethez tartozóan a zajvédelmi szempontú hatásterületen védett épületek, területek találhatók, és a tevékenységet az ideiglenes munkaterületen évente legalább tizenkét alkalommal végzik, úgy a környezeti zaj és rezgés elleni védelem egyes szabályairól szóló 284/2007 (X. 29.) Korm. rendelet (a továbbiakban: zajR.) 10. § (1) bekezdése alapján a tevékenység megkezdése előtt a zajforrás üzemeltetője köteles a területileg illetékes Környezetvédelmi Hatóságtól környezeti zajkibocsátási határérték megállapítását kérni, és a határérték betartásának feltételeit megteremteni.

Egyebekben megállapítható, hogy a HB Green Recycling Kft.-nek (székhelye: 9724 Lukácsháza, Szombathelyi út 81., KÜJ: 103 872 139) a Kormányhivatal felé elmaradt kötelezettsége nincs.

Szabolcs- Szatmár- Bereg Megyei Kormányhivatal Környezetvédelmi és Természetvédelmi Főosztály 3420-1/2022 számú szakhatósági nyilatkozata:

A fenti hivatkozott számú VA/KTHF-HO/1860-5/2022 megkeresésükkel kapcsolatban tájékoztatjuk Önöket, hogy a Szabolcs- Szatmár- Bereg Megyei Kormányhivatal Környezetvédelmi és Természetvédelmi Főosztálya (továbbiakban: Főosztály)- HB Green Recycling Kft. (9724 Lukácsháza, Szombathelyi út 81.) nem veszélyes hulladék országos hulladék előkezelés engedélyezési eljárásával kapcsolatban- nyilvántartásában nem szerepel olyan adat, illetve információ, amely az engedély kiadását befolyásolná, illetve akadályozná. Az általános közigazgatási rendtartásról szóló 2016. évi CL. törvény 16. § (5) bekezdés- a megelőzés elve- alapján az ügyben a Főosztály sem szakhatóságként, sem szakkérdést vizsgálva nem vesz részt.

Tolna Megyei Kormányhivatal Környezetvédelmi, Természetvédelmi és Hulladékgazdálkodási Főosztály TOG/83/0139-2/2022 számú szakhatósági nyilatkozata:

A HB Green Recycling Kft. nem veszélyes hulladék országos előkezelésére vonatkozó hulladékgazdálkodási engedély kiadása tárgyában VA/KTHF-HO/1860/2022. ügyszámon indult engedélyezési eljárásban a Tolna Megyei Kormányhivatal Környezetvédelmi, Természetvédelmi és Hulladékgazdálkodási Főosztály Hulladékgazdálkodási osztálya nem rendelkezik olyan adattal, információval, amely az engedély kiadását befolyásolná, illetve akadályozná.

Zala Megyei Kormányhivatal Környezetvédelmi, Természetvédelmi és Hulladékgazdálkodási Főosztály ZA/HGO/02405-2/2022 számú szakhatósági nyilatkozata:

Hivatkozott számú megkeresésükre válaszolva tájékoztatjuk, hogy a HB Green Recycling Kft. (9724 Lukácsháza, Szombathelyi út 81. KÜJ: 103 872 139) nem veszélyes hulladék országos előkezelésére vonatkozó engedélyének kiadása ellen kifogást nem emelünk.

Hatóságunk nem rendelkezik olyan információval vagy adattal, amely a határozat kiadását befolyásolná, vagy akadályozná.

VI.

A környezetvédelmi és természetvédelmi hatósági eljárások igazgatási szolgáltatási díjairól szóló 14/2015. (III. 31.) FM rendelet (továbbiakban: Rendelet) alapján az eljárás igazgatási szolgáltatási díját 120.000,- Ft-ban állapítom meg, amely megfizetésre került.

VII.

Határozatom ellen közigazgatási úton további jogorvoslatnak helye nincs, az a közléssel véglegessé válik, annak bírósági felülvizsgálatát – jogszabálysértésre hivatkozással - a közléstől számított 30 napon belül a Győri Közigazgatási és Munkaügyi Bírósághoz címzett (9021 Győr, Árpád u. 2.), de Vas Megyei Kormányhivatalnál (Szombathely, Vörösmarty M. u. 2.) 3 példányban írásban vagy elektronikus kapcsolattartásra kötelezett esetében elektronikus úton KRID: 401253775 benyújtott keresettel lehet kérni.

A keresetlevél kötelező tartalmi elemeit, illetve mellékleteit a közigazgatási perrendtartásról szóló 2017. évi I. törvény (a továbbiakban: Kp.) 37. §-a tartalmazza.

A közigazgatási határozat bírósági felülvizsgálata iránti eljárás illetéke 30 000 Ft. A közigazgatási bírósági eljárásban a feleket jövedelmi és vagyoni viszonyaikra tekintet nélkül illeték-feljegyzési jog illeti meg.

Tájékoztatom az ügyfelet, hogy a jogi képviselővel eljáró fél és a belföldi székhelyű gazdálkodó szervezet elektronikus úton köteles benyújtani a keresetlevelet a Kp. 39.§ (1) bekezdésében, valamint az elektronikus ügyintézés és bizalmi szolgáltatások általános szabályairól szóló 2015. évi CCXXII törvény 9. §-ában foglaltak szerint az elsőfokú közigazgatási határozatot hozó szervnél (hivatali kapu azonosító: NYUDUKTVF, KRID: 401253775).

Ha törvény eltérően nem rendelkezik, a keresetlevél benyújtásának a közigazgatási cselekmény hatályosulására halasztó hatálya nincs. Akinek jogát, jogos érdekét a közigazgatási tevékenység vagy az azzal előidézett helyzet fenntartása sérti, keresetlevelében, vagy a bíróságtól az eljárás során bármikor azonnali jogvédelmet kérhet, melynek keretében kérhető a halasztó hatály elrendelése, feloldása, ideiglenes intézkedés, illetve előzetes bizonyítás elrendelése.

A bíróság a pert tárgyaláson kívül bírálja el, azonban bármelyik fél kérésére tárgyalást tart. A tárgyalás tartását a keresetlevélben lehet kérni, ennek elmulasztása esetén igazolási kérelemnek nincs helye.

Indokolás

A HB Green Recycling Korlátolt Felelősségű Társaság (székhelye: 9724 Lukácsháza, Szombathelyi út 81. Megbízó) mobil országos nem veszélyes fahulladék előkezelési engedély megszerzésére irányuló kérelmet nyújtott be Osztályomra 2022. április 11. napján. A benyújtott dokumentációval megkerestem az illetékes hatóságokat, szakhatósági állásfoglalás, illetve szakkérdés vizsgálata céljából. Nyilatkozattételre hívtam fel a megyei kormányhivatalok környezetvédelmi, természetvédelmi, és hulladékgazdálkodási osztályait tárgyi kérelem kapcsán.

A Vas Megyei Kormányhivatal Szombathelyi Járási Hivatal Népegészségügyi Osztályának állásfoglalásában az engedély kiadásához kikötésekkel járult hozzá, az alábbi indokolással:

A HB Green Recycling Kft. (9724 Lukácsháza, Szombathelyi út 81.) nem veszélyes hulladék országos előkezelése ügyében a Vas Megyei Kormányhivatal Környezetvédelmi, Természetvédelmi és Hulladékgazdálkodási Főosztály Hulladékgazdálkodási Osztály (9700 Szombathely, Vörösmarty u. 2.) megkereste hatóságomat közegészségügyi szakkérdés vizsgálatával kapcsolatban a Hulladékgazdálkodási hatósági és igazgatási feladatokat ellátó szervek kijelöléséről szóló 71/2015. (III. 30.) Korm. rendelet 28. §. (1) bekezdése és az 5. számú melléklet I. 3. pontja alapján.

A benyújtott dokumentáció vizsgálata a környezet- és település-egészségügyre, az egészségkárosító kockázatok és esetleges hatások felmérésére, a felszín alatti vizek minőségét, egészségkárosítás nélküli fogyaszthatóságát, felhasználhatóságát befolyásoló körülmények, tényezők vizsgálatára, lakott területtől (lakóépülettől) számított védőtávolságok véleményezésére, a talajjal, a szennyvizekkel, veszélyes hulladékokkal kapcsolatos közegészségügyi követelmények érvényesítésére, az emberi használatra szolgáló felszíni vizek védelmére kiterjedően történt.

A HB Green Recycling Kft. (9724 Lukácsháza, Szombathelyi út 81.) nem veszélyes hulladék országos előkezelését végzi fahulladék darálásával, aprításával. Megállapítottam, hogy az engedély elfogadásának közegészségügyi szempontból nincs akadálya.

A szakkérdést a Hulladékgazdálkodásihatósági és igazgatási feladatokat ellátó szervek kijelöléséről szóló 71/2015. (III. 30.) Korm. rendelet 28. §. (1) bekezdése és az 5. számú melléklet I. 3 pontjában meghatározottak alapján bíráltam el.

Illetékességemet a fővárosi és megyei kormányhivatal, valamint a járási (fővárosi kerületi) hivatal népegészségügyi feladatai ellátásáról, továbbá az egészségügyi államigazgatási szerv kijelöléséről szóló 385/2016.(XII.2.) Korm. rendelet 5. § és a 2. számú melléklete állapítja meg.

A szakkérdés vizsgálata során a Kormány megbízott által 2015. április 1-én kiadott VAB/HAT/254-1/2015. számú iránymutatás, valamint a Miniszterelnökséget vezető miniszter 7/2015. (III.31.) MvM utasítása, a fővárosi és megyei kormányhivatalok szervezeti és működési szabályzatának 24-27. §-a és 19. számú függelékének B oszlopában foglaltak adtak eligazítást.

A járási hivatalvezető a kiadmányozás jogát a Vas Megyei Kormányhivatalt vezető Kormány megbízott kiadmányozás rendjéről szóló 5/2020. (II.28.) számú utasításával kiadott Kiadmányozási Szabályzat 7. sz. függelék III. fejezet 1.4. pontja alapján ruházta át, a kiadmányozási jog átruházása a járási hivatalvezető hatáskörét nem érinti.

A Vas Megyei Katasztrófavédelmi Igazgatóság Katasztrófavédelmi Hatósági állásfoglalásában az engedély kiadásához kikötésekkel járult hozzá, az alábbi indokolással:

A Hulladékgazdálkodási Osztály, VA/KTHF-HO/1860-4/2022. számú – 2022. április 26. napján érkezett – megkeresésével a HB Green Recycling Kft. (9724 Lukácsháza, Szombathelyi út 81., a továbbiakban: Kft.) megbízásából eljáró Nardai Márton környezetvédelmi szakértő (9700 Szombathely, Szent Imre Herceg útja 152.) kérelmére a mobil nem veszélyes hulladék országos előkezelési tevékenység engedélyezésére irányuló hatósági eljárásában a Vízügyi Hatóságot szakhatósági állásfoglalás megadása iránt kereste meg.

Az egyes közérdeken alapuló kényszerítő indok alapján eljáró szakhatóságok kijelöléséről szóló 531/2017. (XII. 29.) Korm. rendelet (a továbbiakban: 531/2017. (XII. 29.) Korm. rendelet) 1. § (1) bekezdése, illetve az 1. melléklet 19. fejezet 57. és 58. sora alapján a nem veszélyes hulladék előkezelésével kapcsolatos engedélyezési eljárásban a vízvédelmi és vízügyi szakhatósági hatáskörben vizsgálendő szakkérdés annak elbírálása, hogy a felszíni és felszín alatti vizek minősége védelmére jogszabályban, illetve határozatban meghatározott előírások érvényesülnek-e, továbbá hogy a tevékenység vízellátása, a keletkező csapadék- és szennyvíz elvezetése, valamint a szennyvíz tisztítása biztosított-e, a vízbázis védőterületére, védőidomára jogszabályban, illetve határozatban meghatározott előírások érvényesülnek-e, valamint a vizek lefolyására, az árvíz és a jég levonulására gyakorolt hatás vizsgálata.

A szakhatósági megkeresés, a Hulladékgazdálkodási Hatóság honlapjára feltöltött – Nardai Márton környezetvédelmi szakértő által készített T-2/1/2022. számú – engedélyezési dokumentáció áttanulmányozása során a fent hivatkozott szakkérdések tekintetében az alábbiakat állapítottam meg.

A Kft. mobil országos nem veszélyes fahulladék előkezelési tevékenységet (darálás, aprítás) kíván végezni útépítéssel, tereprendezéssel érintett területeken, esetlegesen építési-bontási helyszíneken, hulladéktermelő, és gyűjtők előre nem meghatározható telephelyein, hogy faapríték szállítási tevékenységét hatékonyabbá tegye, egyben a hasznosító átvevők (rendszerint Falco Zrt.) részére előkészítve a hulladékot.

A dolgozók ivóvíz ellátása palackos víz biztosításával történik. Technológiai vízigénye a hulladék kezelési tevékenységnek nincsen.

Technológiai szennyvíz és szociális szennyvíz a tevékenység - nem veszélyes előkezelés - végzése során nem keletkezik.

A Kft. a nem veszélyes hulladék előkezelési tevékenysége során az érintett területre lehulló csapadékvizet várhatóan nem szennyezi.

A tervezett tevékenység nem szerepel a vízbázisok, a távlati vízbázisok, valamint az ivóvízellátást szolgáló vízellátási rendszerek védelméről szóló 123/1997. (VII. 18.) Korm. rendelet 5. számú mellékletében, vízbázisvédelmi korlátozások alá nem esik.

A Kft. által, fahulladékokkal végzett tevékenység a felszíni és felszín alatti vizeket várhatóan nem veszélyezteti.

A tevékenység végzése során felszíni és felszín alatti vizek igénybevétele, felszíni és felszín alatti vizekbe szennyező anyag kibocsátása nem történik.

A megkeresés, a Hulladékgazdálkodási Hatóság honlapjára feltöltött dokumentáció érdemi vizsgálatát követően a fenti jogszabályi hivatkozást figyelembe véve a rendelkező részben foglaltak szerint döntöttem.

Előírásomban foglaltakról a felszíni vizek minősége védelmének szabályairól szóló 220/2004. (VII. 21.) Korm. rendelet 5. § (1) bekezdése, és a felszín alatti vizek védelméről szóló 219/2004. (VII. 21.) Korm. rendelet 8. § c) pontja, 10. § (1) és (2) bekezdései alapján rendelkeztem.

A szakhatósági eljárás során a vízügyi és a vízvédelmi hatósági eljárások igazgatási szolgáltatási díjairól szóló 13/2015. (III.31.) BM rendelet 2. sz. melléklete alapján igazgatási szolgáltatási díjfizetési kötelezettség nem merült fel.

Jelen szakhatósági állásfoglalást az általános közigazgatási rendtartásról szóló 2016. évi CL. törvény (a továbbiakban: Ákr.) 55. § (1) és (2) bekezdése alapján adtam.

A szakhatósági állásfoglalás elleni önálló fellebbezés lehetőségét az Ákr. 55. § (4) bekezdése zárja ki.

A Vízügyi Hatóság hatáskörét, valamint illetékességét a vízügyi igazgatási és a vízügyi, valamint a vízvédelmi hatósági feladatokat ellátó szervek kijelöléséről szóló 223/2014. (IX. 4.) Korm. rendelet 10. § (1) bekezdés 6. pontja, valamint a 10. § (2) bekezdése és a 2. számú melléklet 6. pontja, továbbá az 531/2017. (XII. 29.) Korm. rendelet 1. § (1) bekezdése, illetve 1. melléklete 19. fejezet 57. és 58. sora állapítja meg.

A nem veszélyes hulladék előkezelési és hasznosítási tevékenységre vonatkozó engedély kiadásához feltétel nélkül hozzájárulok.

Jelen szakhatósági állásfoglalással szemben önálló fellebbezésnek helye nincs, az a határozat, illetve az eljárást megszüntető végzés elleni jogorvoslat keretében támadható meg.

Vas Megyei Kormányhivatal Környezetvédelmi, Természetvédelmi és Hulladékgazdálkodási Főosztály, Környezetvédelmi és Természetvédelmi Osztálya az engedély kiadásához kikötésekkel járult hozzá az alábbi indoklással:

A HB Green Recycling Korlátolt Felelősségű Társaság (székhelye: 9724 Lukácsháza, Szombathelyi út 81.) mobil, országos, nem veszélyes fahulladék előkezelési tevékenységet (darálás, aprítás) kíván végezni útépítéssel, tereprendezéssel érintett területeken, esetlegesen építési-bontási helyszíneken, hulladéktermelők és -gyűjtők előre nem meghatározható telephelyein, hogy faapríték szállítási tevékenységét hatékonyabbá tegye, egyben a hasznosító átvevők (rendszerint Falco Zrt.) részére előkészítve a hulladékot.

A benyújtott dokumentáció (Nardai Márton környezetvédelmi szakértő - TERVSZÁM: T-2/1/2022.), valamint a rendelkezésemre álló iratelőzmények alapján az alábbiak kerültek megállapításra.

A hulladék előkezeléshez használt gépek, berendezések

- 1 db Komptech Crambo Terminator G1 aprítógép
- 1 db Komptech Axtor 6210 aprítógép
- 1 db Volvo Radlader L110H rakodógép
- 1 db Merlo TF35.7-115 - rakodógép
- Szállítójármű szükség szerint

A tevékenység során egy helyszínen egyidejűleg 1 db aprítógép és 1 db rakodó gép lesz használatban.

A hasznosítási tevékenység maximális éves kapacitása – átlagosan 5 napos munkahéttel (300 munkanap), 20 t/h (Komptech) átlagkapacitással, napi 6 órás munkavégzéssel számolva – mintegy 36.000 t/év.

Földtani közeg védelme:

A földtani közeg védelme érdekében tett kikötéseket a környezet védelmének általános szabályairól szóló a 1995. évi LIII. törvény 6. § - ában foglaltaknak megfelelően írtam elő.

Levegőtisztaság-védelem:

A tevékenység a szabadban végzett technológiák közé tartozik, így átmenetileg területi (felületi) diffúz légszennyezést okozhat. A tevékenység munkafolyamatai során porhatás és a munkagépek kipufogógázainak levegőt terhelő hatása lép fel. Egy helyszínen egyidejűleg 1 db aprítógép és 1 db rakodó gép lesz használatban. A munkagépek légszennyező anyagainak kibocsátása nem okoz észlelhető immisziós változásokat.

Az előkezelés (aprítás) és a rakodás során az előkezelt anyagok diffúz kiporzása, különösen száraz időben, jelentősebb levegőterhelést okozhat.

Lakóházak közelsége esetén száraz időben a keletkező diffúz kiporzást nedvesítéssel, illetve a szállítás során a rakomány takarásával csökkenteni kell.

A tevékenységet követően a munkagépek működéséből és az anyagok kiporzásából eredő légszennyezés megszűnik.

A rendelkező részben foglalt kikötéseket a levegő védelméről szóló 306/2010. (XII. 23.) Kormányrendelet (továbbiakban: Kormányrendelet) 4. §-a alapján, a levegőterhelés megelőzése érdekében tettem.

Természetvédelem:

A természet védelméről szóló 1996. évi LIII. törvény (továbbiakban: Tvt.) 8. § (1) bekezdés rögzíti: „A vadon élő szervezetek, továbbá ezek állományai, életközösségei megőrzését élőhelyük védelmével együtt kell biztosítani”.

A Tvt. 9. § (1) bekezdése szerint „A vadon élő szervezetek igénybevételével és terhelésével járó gazdasági, gazdálkodási és kereskedelmi tevékenységet a természeti értékek és rendszerek működőképességét és a biológiai sokféleséget fenntartva kell végezni.”

A Tvt. 17. § (1) rögzíti, hogy „a vadon élő szervezetek élőhelyeinek, azok biológiai sokféleségének megóvása érdekében minden tevékenységet a természeti értékek és területek kíméletével kell végezni.”

Fentiek alapján megállapítottam, hogy a tervezett beruházás negatív hatást nem gyakorol környezetére, a táj- és természetvédelem szempontjaival nem ellentétes, ezért ahhoz szakági hozzájárulásomat a fenti kikötésekkel megadtam.

Zajvédelem:

A HB GREEN RECYCLING KFT. külső telephelyeken mobil országos nem veszélyes fahulladék előkezelési tevékenységet (darálás, aprítás) kíván végezni útépítéssel, tereprendezéssel érintett területeken, esetlegesen építési-bontási helyszíneken, hulladéktermelők és -gyűjtők előre nem meghatározható telephelyein. A tevékenység csak abban az esetben fordul elő, amikor a partner a hulladékot képtelen engedély és egyéb feltételek hiánya miatt az engedélyeshez eljuttatni.

A hulladék előkezelése (aprítás, darabolás, osztályozás) külső telephelyen történik majd, eseti szerződéssel.

A tevékenység a környezeti zaj és rezgés elleni védelem egyes szabályairól szóló 284/2007. (X. 29.) Korm. rendelet hatálya alá tartozik. A benyújtott dokumentációban foglaltak szerint a tevékenységet szerződéses megrendelői igények szerinti külső helyszíneken fogják folytatni, tehát nem az engedélyes telephelyén.

Építőipari kivitelezési tevékenységhez kapcsolódóan a környezeti zaj és rezgés elleni védelem egyes szabályairól szóló 284/2007. (X. 29.) Korm. rendelet (továbbiakban: Kormányrendelet) 4. § (1) szerint a zaj- és rezgésvédelmi ügyekben az elsőfokú hatósági jogkört **a települési önkormányzat jegyzője**, a főváros esetében a kerületi önkormányzat jegyzője, a Fővárosi Önkormányzat által közvetlenül igazgatott terület tekintetében a fővárosi főjegyző gyakorolja.

Üzemi tevékenységhez kapcsolódóan a területi környezetvédelmi hatóság gyakorolja a hatósági jogkört.

A Kormányrendelet 13. § (1) szerint: Építőipari kivitelezési tevékenységhez kapcsolódóan a kivitelező **felmentést kérhet** a külön jogszabály szerinti zajterhelési határértékek betartása alól az elsőfokú hatáskörrel rendelkező környezetvédelmi hatóságtól.

A kiadmányozás joga a Vas Megyei Kormányhivatalt vezető Kormány megbízott a kiadmányozás rendjéről szóló 9/2021. (IV.07.) számú utasításának III. fejezet 12/A pontjának b) pontja alapján került átruházásra.

Hajdú- Bihar Megyei Kormányhivatal Környezetvédelmi, Természetvédelmi és Hulladékgazdálkodási Főosztály az engedély kiadásához kikötésekkel járult hozzá, az alábbi indokolással:

A Vas Megyei Kormányhivatal Környezetvédelmi, Természetvédelmi és Hulladékgazdálkodási Főosztály Hulladékgazdálkodási Osztály (9700 Szombathely, Vörösmarty Mihály utca 2.) a HB Green Recycling Korlátolt Felelősségű Társaság vállalkozó (székhely: 9724 Lukácsháza, Szombathelyi út 81.; KÜJ: 103872139) nem veszélyes hulladék országos előkezelési tevékenységre vonatkozó engedély kiadásával kapcsolatos eljárásában az általános közigazgatási rendtartásról szóló 2016. évi CL. törvény (a továbbiakban: Ákr.) 25. § (1) bekezdés b) pontja alapján a területi hulladékgazdálkodási hatóság tájékoztatását kérte arra vonatkozóan, hogy rendelkezik-e olyan adattal vagy információval, amely a hulladékgazdálkodási engedély kiadását befolyásolja, vagy akadályozza.

A területi hulladékgazdálkodási hatóság a rendelkező részben foglaltak szerint döntött.

A megkeresés 2022. április 25. napján érkezett a területi hulladékgazdálkodási hatósághoz. A Vas Megyei Kormányhivatal Környezetvédelmi, Természetvédelmi és Hulladékgazdálkodási Főosztály a kézhezvételtől számított 8 napon belül kérte a megkeresés teljesítését, amely betartásra került.

Az önálló jogorvoslat lehetőségét az Ákr. 112. § (1) bekezdése zárja ki. A jogorvoslatról a területi

hulladékgazdálkodási hatóság az Ákr. 111-113. §-ára figyelemmel adott tájékoztatást.

A döntés tartalmilag és formailag az Ákr. 81. § (1) bekezdés előírásainak megfelelően került összeállításra.

Jelen végzést a hulladékgazdálkodási hatóság kijelöléséről szóló 124/2021. (III. 12.) Korm. rendeletben biztosított jogkörében eljárva, az Ákr. 25. §, a 80. § (1) bekezdése, a 81. § (1) bekezdése, valamint a 112. § alapján hozta meg a területi hulladékgazdálkodási hatóság.

Jelen döntés kiadmányozására a Hajdú-Bihar Megyei Kormányhivatal hatályos kiadmányozási szabályzata alapján a Környezetvédelmi, Természetvédelmi és Hulladékgazdálkodási Főosztály Hulladékgazdálkodási Osztály vezetője jogosult.

Nógrád Megyei Kormányhivatal Környezetvédelmi, Természetvédelmi és Hulladékgazdálkodási Főosztály az engedély kiadásához kikötésekkel járult hozzá, az alábbi indokolással:

A Nógrád Megyei Kormányhivatal Környezetvédelmi, Természetvédelmi és Hulladékgazdálkodási Főosztály Hulladékgazdálkodási Osztályához (továbbiakban: Kormányhivatal) 2022. április 25. napján érkezett a Vas Megyei Kormányhivatal Környezetvédelmi, Természetvédelmi és Hulladékgazdálkodási Főosztály Hulladékgazdálkodási Osztálya VA/KTHF-HO/1860-5/2022 számú megkeresése a HB Green Recycling Korlátolt Felelősségű Társaság (székhely: 9724 Lukácsháza, Szombathelyi út 81.; KÜJ: 103 872 139; KTJ: 102 793 108; adószám: 27722239-2-18; KSH szám: 27722239-7731-113-18; a továbbiakban: Kérelmező) nem veszélyes hulladékok Magyarország teljes területén történő előkezelési tevékenységre vonatkozó engedélyezési eljárásával kapcsolatban az alábbiak szerint:

- Kérelmező Magyarország teljes területén, előre meg nem határozható helyszíneken kívánja végezni a nem veszélyes hulladékok előkezelését.

A Kormányhivatal megvizsgálta a nyilvántartását, valamint a rendelkezésére álló iratokat, melyekben a Kérelmező részére az engedély kiadását akadályozó, befolyásoló adatot, dokumentumot nem talált.

Fentiekre tekintettel a Kormányhivatal a rendelkező rész szerinti tájékoztatást adta.

A Kormányhivatal jelen végzését az általános közigazgatási rendtartásról szóló 2016. évi CL. törvény 80. § (1) bekezdése, 81.§ (3) bekezdése, és 112.§-a alapján hozta.

Jelen döntés a Kormányhivatal elektronikus aláírásával van ellátva. Az elektronikus aláírással ellátott elektronikus dokumentum joghatás kiváltására való alkalmassága a papíralapú dokumentuméval megegyező az elektronikus aláírásról rendelkező hatályos jogszabály, az elektronikus ügyintézés részletszabályairól szóló 451/2016. (XII. 19.) Korm. rendelet 12. § (1) bekezdés b) pontja alapján.

A Kormányhivatal általános hatáskörét és illetékességét a fővárosi és megyei kormányhivatalokról, valamint a járási (fővárosi kerületi) hivatalokról szóló 86/2019. (IV.23.) Korm. rendelet 2. § szabályozza. A Kormányhivatal feladat- és hatáskörét, valamint illetékességét a hulladékgazdálkodási hatóság kijelöléséről szóló 124/2021. (III. 12.) Korm. rendelet 1. § (1) bekezdésének a) pontja, (2) bekezdése, valamint 2. § (1) bekezdése szabályozza.

Somogy Megyei Kormányhivatal Környezetvédelmi, Természetvédelmi és Hulladékgazdálkodási Főosztály az engedély kiadásához kikötésekkel járult hozzá, az alábbi indokolással:

A hulladék előkezelési tevékenység engedély kérelemhez benyújtott zajvédelmi munkarész (készítette: Nardai Márton; környezetvédelmi szakértő; a továbbiakban: Dokumentáció) alapján megállapítható, hogy a tervezett tevékenység végzésére szolgáló berendezés munkaterületét milyen távolságra kell elhelyezni a különböző övezeti besorolású zaj szempontjából védendő épületektől, területektől annak érdekében; hogy a tervezett tevékenység zajkibocsátása ne haladja meg a Rendelet 1. számú mellékletében előírt zajterhelési határértékeket.

A Dokumentáció alapján a zajvédelmi hatásterület távolsága a zajforrástól az előzetes számítások alapján:

- Az üdülőterületek és különleges területek közül az egészségügyi területek irányában a hatásterület határa 1178 méter.
- A kisvárosias, kertvárosias, falusias, telepszerű beépítésű lakóterületek és a különleges területek közül az oktatási létesítmények, a temetők és a zöldterületek irányában a hatásterület határa 662 méter.
- A nagyvárosias beépítésű lakóterületek és a vegyes területek irányában a hatásterület határa 373 méter.
- A gazdasági területek azon részeitől, melyeken zaj szempontjából védendő épület található, azok irányában a hatásterület határa 210 méter.
- Egyéb zajtól nem védendő területek irányában a hatásterület határa 118 m.

A Dokumentációban rögzített számítások nappali időszakra vonatkozóan mutatták be a zajterhelési határértékek teljesülésének feltételeit, ezért a Kormányhivatal az előírások közötti időbeli korlátozást tett.

A Kormányhivatal a zajvédelmi szempontú előírásait a zajR. 3. § (1) bekezdése zajR. 9. § (1) és a zajR. 10. (1) bekezdése alapján tette.

A Kormányhivatal tájékoztatása az Ákr. 25. § (1) bekezdésének b) pontja alapján került kiadásra.

A Kormányhivatal tárgyi ügyben területi hulladékgazdálkodási hatóságként a hulladékgazdálkodási hatóság kijelöléséről szóló 124/2021. (III. 12.) Korm. rendelet (a továbbiakban: Korm. r.) 2. § (2) bekezdése alapján járt el. A Kormányhivatal illetékességi területéről a Korm. r. 1. § (2) bekezdése rendelkezik.

Tekintettel arra, hogy Engedélyes tevékenységét Magyarország teljes területén kívánja végezni, de székhelye és telephelye Oszályom illetékességi területén található, a környezetvédelmi és természetvédelmi hatósági és igazgatási feladatokat ellátó szervek kijelöléséről szóló 124/2021. (III. 12.) Kormányrendelet alapján illetékes környezetvédelmi hatóságként Oszályom jár el.

Megállapítottam, hogy a kérelem tartalmában megfelel a hulladékról szóló 2012. évi CLXXXV. törvény (továbbiakban: Ht.), valamint a hulladékgazdálkodási tevékenységek nyilvántartásba vételéről, valamint hatósági engedélyezéséről szóló 439/2012. (XII.29.) Korm. rendelet előírásainak.

A benyújtott engedélykérelem tartalmazza az Engedélyes adatait, a végezni kívánt tevékenység műszaki, környezetvédelmi és hulladékgazdálkodási szempontból lényeges leírását, a hasznosítani kívánt hulladékok körét, éves mennyiségét.

Az eljárás során megvizsgáltam, hogy Engedélyes rendelkezik a tevékenység végzéséhez szükséges gépekkel, eszközökkel, berendezésekkel, a tevékenység végzéséhez szükséges személyi feltételek és pénzügyi garanciák is rendelkezésre állnak.

A beadvány mellékletben tartalmazza az környezetvédelmi felelősségbiztosítás kötvényszámát.

Csatolásra kerültek az engedély kiadásához szükséges engedélyek, a Korm. rendeletben meghatározott nyilatkozatok is.

A fentieket figyelembe véve a rendelkező részbe foglalt kikötésekkel a kérelemnek helyt adva, az engedély kiadásáról határoztam.

Az engedély érvényességi idejének megállapításakor a Ht. 79. §-ban, valamint az Engedélyes kérelmében foglaltakat vettem alapul.

Tájékoztatom az Engedélyest, hogy jelen engedély a tevékenység végzéséhez szükséges egyéb engedélyek megszerzése alól nem mentesít.

Osztályom felhívja Engedélyes figyelmét, hogy a Ht. 82/A. § (1) bekezdése alapján felügyeleti díj fizetésére kötelezettsége van.

Határozatomat a Korm. rendelet, illetve a Ht., valamint a hulladékgazdálkodási tevékenységek nyilvántartásba vételéről, valamint hatósági engedélyezéséről szóló 439/2012. (XII.29.) Korm. rendelet alapján hoztam meg, figyelemmel az általános közigazgatási rendtartásról szóló 2016. évi CL. törvény (továbbiakban: Ákr) 80. § (1) és 81. § (1) bekezdéseiben foglaltakra.

Határozatom bírósági felülvizsgálatának lehetőségét az Ákr. 114.§ (1) bekezdése alapján biztosítottam. A közigazgatási és munkaügyi bíróság illetékességét a közigazgatási perrendtartásról szóló 2017 évi I. törvény (továbbiakban: Kp) 13. § (3) bekezdése alapján állapítottam meg. A keresetlevél benyújtásának helyét és idejét a Kp 39. § (1) bekezdése alapján határoztam meg. A tárgyalás tartása iránti kérelem lehetőségéről szóló tájékoztatás a Kp 77. §-án alapul, mely szerint, ha egyik fél sem kéri tárgyalás megtartását, és azt a bíróság nem tartja szükségesnek, a bíróság tárgyaláson kívül határoz. Tárgyalás tartását a felperes a keresetlevélben, az alperes a védiratban kérheti. Ennek elmulasztása miatt igazolási kérelemnek nincs helye. Az elektronikus ügyintézésre köteles személyek körét az elektronikus ügyintézés és a bizalmi szolgáltatások általános szabályáról szóló 2015. évi CCXXII törvény 9. §-a határozza meg.

A Vas Megyei Kormányhivatal hatásköre és illetékessége a környezetvédelmi és természetvédelmi hatósági és igazgatási feladatokat ellátó szervek kijelöléséről szóló 124/2021. (III. 12.) Korm. rendeleten alapul.

A kiadmányozás joga a Vas Megyei Kormányhivatalt vezető Kormány megbízott kiadmányozás rendjéről szóló 5/2020. (II.28.) számú utasítása III. fejezet 12/A. c) pontja alapján került átruházásra.

A határozatot kapja:

1. HB Green Recycling Korlátolt Felelősségű Társaság. 9724 Lukácsháza, Szombathelyi út 81.
2. Nardai Márton – környezetvédelmi szakértő. 9700 Szombathely, Szent Imre Herceg útja 152.
3. A Vas Megyei Kormányhivatal Környezetvédelmi, Természetvédelmi és Hulladékgazdálkodási Főosztály Környezetvédelmi és Természetvédelmi Osztály
4. Vas Megyei Kormányhivatal Népegészségügyi Osztály, 9700 Szombathely, Sugár út 9.
5. Vas Megyei Katasztrófavédelmi Igazgatóság, 9700 Szombathely, Ady tér 1.
6. Pest Megyei Kormányhivatal Országos Környezetvédelmi, Természetvédelmi és Hulladékgazdálkodási Főosztály (KRID: 428468138)
7. Baranya Megyei Kormányhivatal Környezetvédelmi, Természetvédelmi és Hulladékgazdálkodási Főosztály (KRID: 302222951)
8. Bács- Kiskun Megyei Kormányhivatal Környezetvédelmi, Természetvédelmi és Hulladékgazdálkodási Főosztály (KRID: 246192384)
9. Békés Megyei Kormányhivatal Környezetvédelmi, Természetvédelmi és Hulladékgazdálkodási Főosztály (KRID: 220613118)
10. Borsod- Abaúj- Zemplén Megyei Kormányhivatal Környezetvédelmi, Természetvédelmi és Hulladékgazdálkodási Főosztály (KRID: 521067758)
11. Csongrád-Csanád Megyei Kormányhivatal Környezetvédelmi, Természetvédelmi és

- Hulladékgazdálkodási Főosztály (KRID: 124087718)
12. Fejér Megyei Kormányhivatal Környezetvédelmi és Természetvédelmi Főosztály, Hulladékgazdálkodási Osztály (KRID: 733602766)
 13. Győr- Moson- Sopron Megyei Kormányhivatal Környezetvédelmi, Természetvédelmi és Hulladékgazdálkodási Főosztály (KRID: 444185390)
 14. Hajdú- Bihar Megyei Kormányhivatal Környezetvédelmi, Természetvédelmi és Hulladékgazdálkodási Főosztály (KRID: 308252122)
 15. Heves Megyei Kormányhivatal Környezetvédelmi, Természetvédelmi és Hulladékgazdálkodási Főosztály (KRID: 706893155)
 16. Jász- Nagykun- Szolnok Megyei Kormányhivatal Környezetvédelmi, Természetvédelmi és Hulladékgazdálkodási Főosztály (KRID: 346274300)
 17. Komárom- Esztergom Megyei Kormányhivatal Környezetvédelmi, Természetvédelmi és Hulladékgazdálkodási Főosztály (KRID: 746202396)
 18. Nógrád Megyei Kormányhivatal Környezetvédelmi, Természetvédelmi és Hulladékgazdálkodási Főosztály (KRID: 446270378)
 19. Veszprém Megyei Kormányhivatal Környezetvédelmi, Természetvédelmi és Hulladékgazdálkodási Főosztály (KRID: 401253775)
 20. Somogy Megyei Kormányhivatal Környezetvédelmi, Természetvédelmi és Hulladékgazdálkodási Főosztály (KRID: 748 078 989)
 21. Szabolcs- Szatmár- Bereg Megyei Kormányhivatal Környezetvédelmi és Természetvédelmi Főosztály (KRID: 601235316)
 22. Tolna Megyei Kormányhivatal Környezetvédelmi, Természetvédelmi és Hulladékgazdálkodási Főosztály (KRID: 147524181)
 23. Zala Megyei Kormányhivatal Környezetvédelmi, Természetvédelmi és Hulladékgazdálkodási Főosztály (KRID: 542391755)

Szombathely, 2022. május 11.

**Harangozó Bertalan kormány megbízott
névében és megbízásából:**

**dr. Szentiványi Beatrix
osztályvezető**